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1. Aivetaln ak6AouBn aplBunTikn oslpad:
»_n(n+ D(2n+1)
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Na ypaete Tov KWSLKA (Lag cuvaptnong n omoia Ba déxetal pia aképala Tuur, umtoloyilel
XWPLOTA Ta V0 PEPN TNG apLlBUNTLKAC TPpoddou kal Ba emiotpédet TNV TLUn 0 epdoov LoyveL
n wotnta kot -1 epocov dev LoxLel. Na emaAnBeloeTe TIG OXECELC e HEPLKA TTapadeiypata
yla S1ddopeg TIHEG Tou n Ttou Ba Sivovtal armd To MANKTPOAOYLO.
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2. Naypadouv SUo cuVaPTATELG, EK TWV OTolwV N pia Ba urtoAoyilel Tn Slakpivouoa Kal n
GA\n Ba umoloyilel kal Ba tunwvel TI¢ pileg plag deutepoPfabutag efiowong. Kot ot dvo
ouvapTAOELS Ba SExoVTaL WC MOPAPETPOUG TOUG CUVTEAEOTEG TOU TpLwvUpou. Na BpeBolv ot
pilec tne e€lowong 5x% + 3x -7 = 0.

3.  Na ypadei ocuvdptnon Kot To MPOYpAUUa TToU TV KaAel, n omoia Ba Séxetal évav
aKEpalo aplBuo Kot Ba emiotpedel To dBpolopa Twv Pndiwv Tou.

4. Na ypayete pa cuvaptnon n omoia Ba ehéyxel av €vag OKEPALOG eival aplBuog
Armstrong 1| oxL. Evog aplBuog Aéyetal Armstrong, av to dBpolopa Twv KUBwv Twv Pndiwv
Tou elval loo pe tov aptbuod. Na moapadetypa, o aplBuog 371 sivat évag aplBpog Armstrong
adol 33+ 73 +13=371.

5. H tetpaywviki pilo evog mpaypotikol Oetikol oplBpol pmopel va umoloyloBet
T(POCEYYLOTIKA Ao Tov TUTO:
a

)

MpAYPTe pla ouvApTNON HE Ovoua mysqrt, n omoia umoAoyilel tnv TeTpaywvikn pila evog
Betikol aplBuoL o pe akpifela e=10"°, Bétovrag we apyKh T TNE TIPOOEYYLONG TO Xo=0.

1
Xn = E(xn—l + .

6. Noa ypadel éva mpoypoppa to omoio yepilel évav mivako oképalwwv 100 Béoswv pe
tuxaioug apBuolg amod to 20 £wg to 80. To mMPoypapUa va UTTOAOYIEL TOV HEGO OPO TWV
oTolxelwv Tou mivaka KabBwg Kal To HEYLOTO Kol EAGXLOTO GTOLKEID TOU.

7. Noa ypadel éva mpdypappo To omoio yepilel évav mivoka 6 aképolwv HE Tuxaioug
oplBpouc amo to 1 £wg to 49 Ywpig vo uTtdpxouV SuTAoTUTA.

8. Noa ypadel éva mpoypappa to omoio yepilel évav mivako mpaypatikwy aplbuwv 20
B£oewv pe TYég oto Staotnua [0, 1) kot uTtoAoYIleL TNV TUTTLK OIMOKALCN O TWV TLHLWV QUTWV.
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